

春节期间到旦场镇红花坡村海镇堡农旅区 感受滨海风光 体验乡村文化

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员邓淑琳 春节到来,还在为假期游玩的去处发愁吗?不妨到电白区旦场镇红花坡村的海镇堡乡村农旅区,开启一场别具一格的新春之旅。

海镇堡乡村农旅区自然风光独特,从上空看,整个园区像一朵花的形状,在夜晚时灯光璀璨,更加美丽。这里地理位置优越,交通便利,与西葛海滩直线距离仅1.3公里,距浪漫海岸、滨海旅游公路仅4公里,中国第一滩、御水古温泉景区也在15分钟车程之内,出行十分便利。

海镇堡项目计划总投资11877万元,目前已投资约3000万元,第一期建设已基本完成。第一期项目占地面积330亩,建有钓鱼、烧烤、露营、K歌、充电站等设施。海镇堡承载着红花坡亘古文化记忆,深挖潜能激发乡村文化活力,电白区首场乡村音乐会就在此精彩上演,园区内每周安排网红歌手表演,吸引大批音乐爱好者前来打卡,是永不落幕的乡村音乐会。自2024年10月2日试营业以来,月均入园游客数超万人。

为积极响应绿美广东生态建设的号召,海镇堡投入110万元,种下紫风铃、万紫千红等2600余棵树木。新春佳节正是春暖花开之时,赶紧与亲朋好友一起来欣赏这满园春色吧!

谁能想到,这片充满魅力的滨海休闲景区,一年前还是杂草丛生的废弃滩涂。由于年久失修,出海排洪沟淤塞,这片曾是村民赖以生存的海水养殖地逐渐荒废,近20年无人问津。但“百千万工程”的实施为这里带来了转机。旦场镇积极招商引资,红花坡土生土长的李文斌先生响应号召,返乡投资建设海镇堡项目,让这片沉睡的土地重焕生机。

春节过后,海镇堡将启动第二期规划设计,整合扩大园区面积210亩,聘请顶级设计团队优化景观配套和业态设计,稻田酒店、海鲜城、游客中心、儿童乐园也即将开工建设。

这个新春,来旦场镇红花坡村海镇堡农旅区,感受滨海风光,体验乡村文化,享受休闲时光,开启一场难忘的新春之旅吧!



电白区旦场镇红花坡村的海镇堡乡村农旅区一角。

化州市中垌商会举办一周年庆典



庆典现场。 茂名日报社全媒体记者 梁郁文 摄

茂名晚报讯 1月26日,化州市中垌商会成立一周年庆典盛大举行。举行庆典当日,现场热闹非凡,各界人士纷至沓来。化州市委常委、统战部部长黄勇文,化州市委统战部副部长、民宗局局长黄文,以及各镇街商会代表、银行行长、村支书、学校校长、镇领导干部、工商联嘉宾以及优秀乡贤等欢聚一堂,共同见证中垌商会这一意义非凡的时刻。

过去一年,中垌商会从筹备成立到逐步壮大,每一步都凝聚着众多人的心血。商会充分发挥自身优势,积极为会员企业搭建成长平台。通过组织各类培训和交流活动,帮助会员企业紧跟行业动态,学习先进经验,不少会员企业在商会的助力下突破发展瓶颈,实现业绩增长与规模扩张,成为推动中垌乃至化州经济发展的重要力量。

中垌商会在履行社会责任方面成绩斐然。在教育领域,商会成立教

育促进部、设立教育基金,积极开展奖教助学活动,为中垌镇教育事业注入强大动力,点亮了贫困学子的求学梦想,也激励了更多优秀教师投身教育事业。在治安维稳方面,商会成立治安促进部,捐赠物资、提供支持,为打造平安和谐的中垌镇贡献力量,让全镇人民生活更加安心。

当前,中垌镇正处于深入推进“百千万工程”的关键时期,迎来了诸多发展机遇。中垌镇领导希望商会进一步强化桥梁纽带功能,在“百千万工程”推进过程中,发挥信息优势,推动政策落地;持续加强自身建设,完善组织架构和运行机制,整合资源为中垌镇发展出谋划策,激发经济新活力;继续弘扬公益精神,积极投身社会公益事业,参与典型镇、村的公益项目建设,助力乡村振兴,让发展成果惠及更多群众。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 李婉丹 梁诗雅)

化州市林尘镇商会 召开第一届第二次理事会

茂名晚报讯 为进一步服务好商会会员,助力商会发展壮大,1月29日下午,化州市林尘镇商会召开了第一届第二次理事会。化州市委统战部副部长、工商联党组书记凌召文,工商联党组成员、专职副主席龙旖,林尘镇党委书记陈亚波,党委副书记、镇长谢应豪等领导;林尘商会会长董传信、永远会长兼秘书长柯权辉及一众理监事会成员出席会议。

大会由原化州市直属机关工委书记、四级调研员、化州市林尘镇商会特别顾问赵善统主持,会议审议并通过了商会成立后申请加入商会的会员,宣读了化州市林尘镇商会党支部书记的任命,通报了商会筹建、成立以来的财务收支情况,审议表决了关于片区联络机构设置和秘书处人事任免,审议通过了2025年度商会工作计划草案和2025年商会财务预算计划草案。

会上,深圳市大林信邦家具有限公司董事长、林尘镇商会会长董传信总结了商会成立以来的工作成果、经验和做法,尤其是商会对外合作、社会责任、信息宣传等方面的成绩,并对今后商会的

工作进行了初步的规划和展望。理事们积极发言,为商会发展建言献策,提出了诸多宝贵建议。

陈亚波在会上作讲话,向出席会议的各位领导、理事会成员表示热烈欢迎,并对一直以来关心支持林尘经济社会发展、大力支持林尘公益慈善事业以及“百千万工程”建设的各位会员表示崇高的敬意和衷心的感谢。陈亚波表示,林尘镇商会自成立以来,得到了广大工商界人士的积极响应和热情参与,搭建了促进镇域经济发展和乡贤在外发展交流的有力平台。相信林尘镇商会在第一届理事会的领导下,能够健康发展,越办越好,为林尘镇高质量发展添砖加瓦、增光添彩。

凌召文在会上致辞,充分肯定了林尘镇商会为林尘镇发展做出的贡献,并对商会在政治引领、队伍建设、服务发展、自律规范四个方面的工作予以了高度评价。凌召文表示,希望商会进一步加强建设,大胆创新,为林尘经济社会发展作出更大贡献。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 谢聪)



颁发牌匾。 茂名日报社全媒体记者 梁郁文 摄